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Nem mindennapi módon idézték fel az 1848–49-es forradalom és 

szabadságharc eseményeit Miskolc egyik iskolájában: a hagyományos ünnepi 

műsor helyett idén is élményalapú programokkal emlékeztek meg a diákok 

március 15-ről. 

 

Március 15-i ünnepséget tartottak a miskolci iskolában 

Forrás: Miskolci Nyitott Ajtó Baptista Általános Iskola és Óvoda 

Rendhagyó március 15-i ünnepség 

A Miskolci Nyitott Ajtó Baptista Általános Iskolában  már egy évtizede 

hagyomány, hogy a március 15-i megemlékezést rendhagyó formában 

szervezik meg. A tanulók ezúttal is különböző állomásokon járva, játékos és 

kreatív feladatokon keresztül ismerkedhettek meg a forradalom történetével. 

https://www.boon.hu/szerzo/boon-hu
https://baptistaiskola.hu/


Az alsó és felső tagozatos testvérosztályok együtt vettek részt a 

programokon, így a fiatalabb és idősebb diákok közösen fedezhették fel az 

események hátterét. Az egyes helyszíneken különböző feladatok és  élmények 

várták őket. 

A „Landerer nyomdában” például egy rövid jelenet idézte fel a kor 

hangulatát, ezt követően pedig a diákok maguk is alkothattak. Könyvjelzőket 

színeztek, amelyeket laminálva emlékül haza is vihettek. Emellett egy 

különleges technikát is kipróbáltak: tej és fültisztító pálcika segítségével 

készítettek rajzokat vagy rövid üzeneteket, amelyek csak vasalás hatására 

váltak láthatóvá. 

Reformkori hangulat a Pilvaxban 

A „Pilvax kávéházban” keringő nyitotta meg az eseményeket, amely rögtön 

megteremtette a reformkori hangulatot. A résztvevőket hangulatos terítés, 

halk zene, valamint sütemény, kakaó és kávé várta, így a diákok és 

pedagógusok egy kis időre a korabeli pesti kávéházi élet világába 

képzelhették magukat. 

A Nemzeti Múzeumnál zárult az ünnepség 

A program a Nemzeti Múzeumnál játszódó ünnepséggel zárult. Itt nemcsak 

a pesti, hanem a miskolci eseményekről is szó esett, így a diákok a 

forradalom országos jelentőségéről is átfogó képet kaphattak. 

A Himnuszt és a Szózatot a Szimfónia Alapfokú Művészeti 

Iskola diákjaiból álló zenekar adta elő. Az eseményen nemcsak az iskola 

tanulói és pedagógusai vettek részt: jelen voltak az intézmény óvodásai, 

a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai, valamint az iskola 

öregdiákjai is. 

A szervezők szerint a közös élmények és a játékos feladatok ismét 

bebizonyították: a történelem akkor válik igazán érthetővé és élővé, ha a 

diákok maguk is részesei lehetnek.  

https://www.boon.hu/cimke/gyermekjoleti

